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در ایران، دانشجویانی هستند که با فعالیت‌های داوطلبانه و 

فداکارانه خود، الگویی زنده از همدلی، ایثار و مسئولیت اجتماعی 

به جامعه ارائه می‌کنند؛ کسانی که در بحران‌ها با خدمات جهادی، 

برنامه‌های آموزشی و فرهنگی، ارزش‌های انسانی را در عمل 

نشان می‌دهند. در همین راستا هر سال برای تقدیر و معرفی 

این دانشجویان، جشنواره‌ای ملی برگزار می‌شود. جشنواره‌ای که 

بستری است برای معرفی و تجلیل از دانشجویانی که با روحیه‌ای 

ایثارگرانه درحوزه‌های مختلف اجتماعی، امدادی، محیط‌زیستی، 

سلامت، آموزش و... به فعالیت‌های داوطلبانه پرداخته‌اند. روز 

گذشته هم چهاردهمین آیین اعطای تندیس ملی فداکاری 

ویژه دانشجویان برگزار شد. در این دوره، ۳۷ برگزیده شامل 

۳۳ دانشجو و ۴ شخصیت غیر دانشجو معرفی شدند. از میان 

دانشجویان، ۲۲ نفر از دانشگاه‌های دولتی و ۱۱ نفر از دانشگاه 

آزاد اسامی بودند که با عملکرد برجسته خود در حوزه‌های 

امدادی، آموزشی، فرهنگی و اجتماعی شایستگی دریافت این 

نشان ملی را پیدا کرده بودند. دانشگاه آزاد اسلامی با حضور 

فعال در شورای سیاست‌گذاری جشنواره، تدوین آیین‌نامه‌ها، 

شناسایی و معرفی برترین‌های خود و پشتیبانی مادی و معنوی 

از دانشجویان برگزیده، نقش مهم و تأثیرگذاری در ترویج فرهنگ 

فداکاری و مسئولیت اجتماعی ایفا کرده است. 

در بخش اول این گزارش در گفت‌وگو با سیدحمید مهدیون، 

مدیرکل فرهنگی و اجتماعی دانشگاه آزاد اسلامی به جزئیات 

و اهداف این جشنواره پرداخته‌ایم و در بخش دوم 5 برگزیده 

دانشگاه آزاد را که شامل یک گروه ۷ نفره و ۴ دانشجوی فداکار 

هستند، معرفی کرده‌ایم. 

از 4 دانشجو و یک گروه دانشگاه آزادی در چهاردهمین دورۀ جشنوارۀ تندیس ملی فداکاری تقدیر شد

با مرام‌ها

دانشگاه آزاد؛ پیشتاز ترویج فرهنگ فداکاری

هم‌زمان با برگزاری چهاردهمین 

دوره »جایزه تندیس فداکاری«، 

سیدحمید مهدیون، مدیرکل 

فرهنگی و اجتماعی دانشگاه آزاد 

اسلامی، درباره اهداف و نقش این 

دانشگاه در جشنواره توضیح داد و 

گفت: »هدف اصلی این جشنواره 

ترویج فرهنگ ایثار، مقدم‌دانستن منافع جمعی و دیگران بر منافع 

شخصی و همچنین ترویج عشق و محبت به هم‌نوع و وطن است.«

به گفته او دانشگاه آزاد اسلامی در شورای سیاست‌گذاری جشنواره 

حضور فعال دارد و علاوه‌بر تدوین آیین‌نامه‌ها و برگزاری جلسات، 

در حمایت‌های مادی و معنوی نیز نقش مهمی ایفا می‌کند. 

مدیرکل فرهنگی و اجتماعی دانشگاه آزاد اسلامی، درباره روند 

برگزاری چهاردهمین دوره جایزه تندیس فداکاری گفت که انتخاب 

دانشجویان بر اساس شاخص‌های مشخص و شفاف انجام 

می‌شود. به گفته مهدیون، مطابق با شاخص‌های مشخص‌شده 

برای دانشجوی فداکار که در شورای سیاست‌گذاری این جشنواره 

ترسیم می‌شود، دانشگاه آزاد اسلامی برترین‌ها و منتخبان خود 

را شناسایی و معرفی کرده و در روز اختتامیه جشنواره، از این 

دانشجویان تقدیر به عمل می‌آید. 

مهدیون افزود: »شاخص‌های انتخاب دانشجویان به طور مثال 

شامل فداکاری، تقدم منافع جمعی بر منافع فردی و خدمت به 

دیگران است که توسط شورای سیاست‌گذاری احصا می‌شود و 

مطابق این معیار‌ها، معاونت فرهنگی هر دستگاه آموزش عالی، از 

جمله دانشگاه آزاد اسلامی، مسئول شناسایی مصادیق دانشجوی 

فداکار است.«

او درباره روند انتخاب دانشجویان گفت: »در دانشگاه آزاد، ابتدا 

فراخوان عمومی منتشر می‌شود و دانشجویانی که داوطلب شرکت 

در جشنواره هستند، در سامانه مربوط ثبت‌نام می‌کنند. سپس اداره 

کل فرهنگی و اجتماعی دانشگاه، میزان انطباق هر داوطلب با 

شاخص‌ها را بررسی می‌کند و بر اساس این ارزیابی، افراد منتخب 

مشخص شده و به دبیرخانه مرکزی جشنواره که در جهاد دانشگاهی 

مستقر است معرفی می‌شوند. هر دانشگاه و دستگاه آموزش عالی 

نیز متناسب با تعداد دانشجویان شناسایی‌شده، هزینه‌های مربوط 

به جشنواره را تأمین می‌کند.«

این روند دقیق و مبتنی‌بر شاخص‌های روشن، اطمینان می‌دهد 

که برگزیدگان جایزه تندیس فداکاری نه‌تنها از نظر علمی، بلکه 

از لحاظ اخلاقی و اجتماعی نیز نمونه باشند و شایستگی دریافت 

این تقدیر ملی را داشته باشند. 

   11 دانشگاه آزادی در میان برگزیدگان 

به گفته مدیرکل فرهنگی و اجتماعی دانشگاه آزاد اسلامی یک گروه 

و 4 دانشجو به صورت فردی در این جشنواره برگزیده شده‌اند که 

البته در گروه انتخاب شده 7 نفر حضور دارند. با این اوصاف 11 

دانشگاه آزادی در میان برگزیدگان این دوره حاضر هستند. وی 

درباره روند داوری توضیح داد: »دبیرخانه اصلی جشنواره در جهاد 

دانشگاهی مستقر است و در کنار آن یک دبیرخانه ویژه در اداره کل 

فرهنگی و اجتماعی دانشگاه آزاد نیز فعالیت دارد. تعدادی از افراد 

را به‌عنوان اعضای این دبیرخانه منصوب کردیم. این اعضا موظف 

بودند داوطلبان ثبت‌نامی را بررسی کرده و با دبیرخانه مرکزی در 

جهاد دانشگاهی هماهنگی کنند تا فرایند انتخاب به‌صورت دقیق 

و عادلانه انجام شود. از سوی دیگر انتخاب هیئت‌داوران را برعهده 

داشتند و در نهایت منتخبان مشخص شدند.«

در این دوره، بر اساس اعلام دبیر جشنواره، ۲۲ نفر از دانشگاه‌های 

دولتی، ۱۱ نفر از دانشگاه آزاد اسلامی و ۴ نفر هم از غیردانشجویان 

به عنوان برگزیده معرفی شده‌اند. مهدیون گفت: »این برنامه تنها یک 

مراسم تقدیر نیست؛ بلکه الگویی برای ترویج مسئولیت اجتماعی 

و فرهنگ فداکاری در میان دانشجویان است.«

امدادگران شاهد؛ از میدان بحران تا قلب محرومیت‌ها

 در میان برگزیدگان چهاردهمین 

آیین تندیس ملی فداکاری به 

دانشجویان ایران، نام ایمان 

محمدی نرگسی از دانشجویان 

دکترای دانشگاه آزاد اسلامی، 

به‌عنوان یکی از چهره‌های شاخص 

فعالیت‌های جهادی و امدادی 

کشور دیده می‌شود. او مسئولیت گروه جهادی امدادگران شاهد را 

بر عهده دارد؛ گروهی مردمی و علمی که با اتکا به توان دانشگاهیان، 

از جمله استادان هیئت‌علمی و دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی، 

سال‌هاست در عرصه‌های گوناگون خدمت‌رسانی فعال است. 

این گروه، با 5741 عضو ثابت و داوطلب متغیر، در پنج حوزه اصلی 

شامل بهداشت و درمان، کارآفرینی و اشتغال‌زایی، کشاورزی، 

آموزش و فرهنگ، و عمران و سازندگی فعالیت می‌کند. طی 

سال‌های اخیر، امدادگران شاهد توانسته‌اند خدمات گسترده‌ای 

را به بیش از یک‌میلیون و پانصدهزار نفر از هم‌وطنان در مناطق 

محروم کشور ارائه دهند؛ از درمان و جراحی‌های تخصصی گرفته 

تا توسعه اشتغال و ساخت و ساز‌های عمرانی. 

یکی از شاخص‌ترین اقدامات این گروه، اعزام تیم‌های تخصصی 

و فوق‌تخصصی پزشکی به مناطق محروم و صعب‌العبور کشور 

است؛ اقدامی که به انجام بیش از صد عمل جراحی مختلف از 

جمله جراحی برای کودکان مبتلا به شکاف کام منجر شده است. 

در کنار آن، گروه جهادی امدادگران شاهد در زمان بحران‌ها نیز 

حضوری مؤثر داشته است؛ از جمله در جریان جنگ ۱۲روزه که با 

تشکیل تیم‌های واکنش سریع، به حمایت روانی، اسکان اضطراری 

و امدادرسانی مستقیم به آسیب‌دیدگان پرداختند. 

شورای مرکزی این گروه متشکل از هفت عضو اصلی است که 

همگی از دانشجویان دکترای دانشگاه آزاد اسلامی هستند. در 

این دوره از جشنواره، گروه امدادگران شاهد به‌عنوان گروه برتر 

فداکار معرفی شد. 

از کلاس درس تا خط‌مقدم بحران‌ها

 مهدی باقریان، یکی از برگزیدگانی 

است که نامش در میان برگزیدگان 

چهاردهمین آیین اعطای تندیس ملی 

فداکاری به دانشجویان ایران دیده 

می‌شود. او دانشجوی دکترای 

مدیریت رسانه از واحد اصفهان 

)خوراسگان( دانشگاه آزاد اسلامی 

است؛ دانشجویی که بیش از یک دهه از عمر خود را صرف خدمت 

بی‌منت به مردم در شرایط بحرانی و مناطق محروم کرده است. 

باقریان از فعالان باسابقه جمعیت هلال احمر است و طی سال‌های 

گذشته در حوادث طبیعی از جمله سیل، زلزله و بحران کرونا حضوری 

میدانی و اثرگذار داشته است. او در این دوران، هم در خط مقدم امداد و 

نجات حضور داشته و هم با روحیه‌ای داوطلبانه، در اردو‌های جهادی 

به ساخت و مرمت مدارس، منازل روستایی و خانه‌های خانواده‌های 

شهدا کمک کرده است. 

دامنه فعالیت‌های او تنها به امدادرسانی محدود نمانده است. او در حوزه 

عدالت آموزشی نیز از بانیان برگزاری کلاس‌های تدریس رایگان برای 

دانش‌آموزان مناطق محروم و حاشیه‌نشین بوده و در روز‌های سخت 

کرونا نیز با حضور در بیمارستان‌ها، در غسل اموات کرونایی، توزیع 

بسته‌های بهداشتی و حمایت از مدافعان سلامت نقش‌آفرینی کرده است. 

باقریان در کنار فعالیت‌های میدانی، در زمینه توانمندسازی مددجویان 

کمیته امداد و بهزیستی نیز تلاش گسترده‌ای داشته است. او با استفاده 

از دانش رسانه‌ای خود و ارتباط با خیرین، امکان برند‌سازی و اشتغال 

برای گروه‌های آسیب‌پذیر را فراهم کرده و در موارد متعدد، برای بیماران 

کلیوی، قلبی و نیازمندان، دارو و تجهیزات درمانی از جمله تخت‌های 

ICU تهیه کرده است. فعالیت‌های مستمر، مردمی و گسترده او سبب 

شد تا او در چهاردهمین آیین تندیس فداکاری، به‌عنوان یکی از برگزیدگان 

انفرادی دانشگاه آزاد اسلامی معرفی شود. 

داوطلبی که بحران‌ها را خانۀ خود کرد

 سامان برخورداری، دانشجوی 

کارشناسی‌ارشد مدیریت بحران از 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان، 

یکی از چهره‌های برگزیده 

چهاردهمین آیین تندیس ملی 

فداکاری است؛ دانشجویی که 

بخش مهمی از زندگی‌اش را در 

میان حادثه، بحران و امدادرسانی گذرانده است. برخورداری از 

اعضای فعال واکنش سریع جمعیت هلال احمر استان کرمان است 

و در سال‌های اخیر، در بسیاری از رویداد‌های بحرانی از جمله 

سیل، سقوط بالگرد در شهر بافت و مشارکت در عملیات مهار 

آتش‌سوزی در شهرک صنعتی خضرا و نجات نیرو‌های گرفتار حضور 

میدانی داشته و به امدادرسانی مصدومان پرداخته است. در یکی از 

این مأموریت‌ها، او با تلاش داوطلبانه توانست یکی از مهندسان 

پرواز حادثه دیده در منطقه بافت را به بیمارستان باهنر کرمان منتقل 

و جان او را نجات دهد. 

در جریان سیل جنوب کشور نیز، او به مدت ۱۵ روز به‌صورت 

داوطلبانه در مناطق آسیب‌دیده حضور داشت و در زمینه ارزیابی 

خسارات، توزیع اقلام امدادی و برپایی چادر‌های اسکان اضطراری 

فعالیت کرد. حضور او تنها به داخل کشور محدود نماند؛ برخورداری 

در ایام اربعین نیز به‌عنوان داوطلب کادر درمان در کربلا، به مدت 

۲۰ روز به زائران خدمات درمانی ارائه داد. 

برخورداری از جمله جوانانی است که فداکاری را به‌عنوان شیوه‌ای از 

زیست اجتماعی برگزیده است. تجربه‌های میدانی او در بحران‌ها، 

همراه با دانش تخصصی در مدیریت بحران، از او چهره‌ای ساخته 

که مصداق بارز همدلی، مسئولیت‌پذیری و اقدام در لحظه است. 

خدمت‌رسانی از محیط دانشگاه تا قلب جامعه

 ام‌البنین اسماعیلیان، مدرس گروه 

زبان و ادبیات فارسی و دانشجوی 

دکترای زبان و ادبیات فارسی 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران 

جنوب، یکی از برگزیدگان 

چهاردهمین آیین تندیس ملی 

فداکاری به دانشجویان ایران است. 

او طی سال‌های اخیر در فعالیت‌های آموزشی، فرهنگی، اجتماعی 

و زیست محیطی حضور فعال داشته و الگویی از فداکاری و خدمت 

اجتماعی برای جامعه دانشگاهی و فراتر از آن محسوب می‌شود. 

اسماعیلیان در حوزه توانمندسازی و اشتغال‌زایی، با برگزاری 

کارگاه‌های آموزشی برای بانوان کارآفرین و افراد بومی، نقش مؤثری 

در ارتقای مهارت، سواد اقتصادی و استقلال مالی اقشار آسیب‌پذیر، 

به‌ویژه زنان سرپرست خانوار، ایفا کرده است. در کنار آن، او با 

مشارکت در برنامه‌های پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی و ارتقای 

سلامت روانی خانواده‌ها، از طریق کارگاه‌ها، نشست‌ها و جلسات 

هم‌اندیشی، تلاش کرده تا سبک زندگی سالم و فرهنگ مسئولیت 

اجتماعی را در میان دانشجویان و اعضای جامعه ترویج دهد. 

اسماعیلیان همچنین یکی از فعالان محیط زیست دانشگاه است 

و در کارگاه‌ها و برنامه‌های آموزشی مرتبط با حفاظت از طبیعت 

و فرهنگ سبز مشارکت مستمر داشته است. از دیگر فعالیت‌های 

برجسته او می‌توان به حمایت‌های خیریه و اجتماعی اشاره کرد؛ از 

جمع‌آوری و توزیع کمک‌های مردمی برای نیازمندان و بیماران گرفته 

تا همکاری با طرح‌های حمایتی دانشجویان کم‌برخوردار و حضور 

فعال در مناسبت‌های فرهنگی و مذهبی. علاوه‌بر‌این، او عضو فعال 

سازمان انتقال خون ایران است و تاکنون در چندین نوبت طرح‌های 

اهدای خون و کمک به بیماران نیازمند حضور داشته است. تمامی این 

فعالیت‌ها به صورت رایگان و داوطلبانه انجام شده است. ویژگی‌هایی 

که سبب شد او به‌عنوان یکی از برگزیدگان شاخص دانشگاه آزاد 

اسلامی در چهاردهمین دوره جایزه تندیس فداکاری معرفی شود. 

دست یاری‌رسان در دل سیلاب و محرومیت

 سلمان هونک ‌زهی، دانشجوی 

کارشناسی‌ارشد مدیریت بحران 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان، 

به‌عنوان یکی از برگزیدگان 

چهاردهمین آیین تندیس ملی 

فداکاری معرفی شد. او با حضور 

داوطلبانه و فعال در عرصه‌های 

امدادی و جهادی، نمونه‌ای از فداکاری و خدمت بی‌منت به جامعه 

به شمار می‌رود. 

هونک ‌زهی در جریان سیل‌های سیستان‌و‌بلوچستان، به‌عنوان ارزیاب 

و سرپرست تیم‌های امداد جمعیت هلال احمر فعالیت کرده و نقش 

مؤثری در مدیریت بحران و امدادرسانی داشته است. او علاوه بر 

خدمات فوری و عملیاتی، در طرح‌های جهادی مشارکت داشته و 

برای تأمین آب شرب عشایر منطقه بیرک اقدام کرده است. 

از دیگر فعالیت‌های او می‌توان به اجرای طرح ساخت سرویس‌های 

بهداشتی، آموزش فنی به عشایر محروم و ارائه خدمات مشاوره 

کشاورزی اشاره کرد. هونک زهی همچنین با راه‌اندازی گلخانه‌های 

خانگی، به ارتقای معیشت روستائیان و توانمندسازی آن‌ها کمک 

کرده است. فعالیت‌های مستمر و متنوع او در حوزه امداد، توسعه 

و توانمندسازی جوامع محروم، باعث شد تا به عنوان یکی از 

دانشجویان شاخص دانشگاه آزاد اسلامی در چهاردهمین دوره 

جایزه تندیس فداکاری انتخاب شود. 

سارا طاهری
خبرنگار گروه دانشگاه 

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد کازرون در نظر دارد برابر مجوز شماره 

04/727213 مورخ 1404/08/07  نسبت به فروش یک دستگاه آمبولانس 

تویوتا تیپ HAIC GL  مدل 2014 از طریق برگزاری مزایده عمومی 

اقدام نماید، بدینوسیله به اطلاع اشخاص حقیقی و حقوقی می‌رساند 

گهی به امور اداری  جهت رؤیت آن حداکثر تا 10 روز کاری پس از درج آ

  www.kazerun.iau.ir :دانشگاه مراجعه و فرم مندرج به آدرس اینترنتی 

تکمیل نموده و همراه با فرم مربوطه در پاکت دربسته به دفتر حراست 

دانشگاه تحویل نمایید.

 هزینه آگهی روزنامه با برنده مزایده می‌باشد. 
ً
ضمنا

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد کازرون

آگهی مزایده کتبی
گهی مزایده کتبی« »سرمایه‌گذاری برای تولید« »روزنامه رسمی کشور« »آ

  به استناد ماده 30 آیین‌نامه معاملات شهرداری‌های تهران و مراکز استان‌ها

 و از محل ردیف درآمدی 120105 بودجه سال 1404، شهرداری ساری در نظردارد 

نسبت به فروش محصول نارنج سطح شهر از طریق مزایده عمومی به انجام رساند.

1- قیمت پایه برابر نظریه کارشناسی به‌ازای هر کیلوگرم نارنج سر درختی به 

مبلغ 100.000 ریال )مبلغ کل برابر است با 5/000/000/000 ریال )حدود 

50 تن نارنج((

2- متقاضیان می‌بایستی از تاریخ 1404/08/22 لغایت 1404/08/29 نسبت 

به خرید اسناد مزایده کتبی از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت »ستاد« 

اقدام نمایند.

3- سپرده شرکت در مزایده برابر است با 500/000/000 ریال

4- کلیه متقاضیان شرکت در مزایده می‌بایستی جهت خرید اسناد مزایده، 

مبلغ 2.000.000 ریال به حساب درآمد شهرداری ساری به شماره 

0108598799000 نزد بانک ملی ایران واریز نمایند.

5- متقاضیان می‌بایست سپرده شرکت در مزایده کتبی را برابر مبلغ مندرج در 

اسناد مزایده به‌حساب سپرده شهرداری ساری واریز یا معادل آن ضمانتامه معتبر 

بانکی ارائه نمایند.

6- شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مجاز می‌باشد.

7- سایر اطلاعات در اسناد مزایده مندرج می‌باشد.

روزنامه: روزنامه رسمی، فرهیختگان روز پنجشنبه مورخ 1404/08/22

سید حسن احمدی سقندیکلایی -    شهردار ساری

 شماره شناسه 2042611      

مفقودی  سند کمپانی خودرو

سیستم :  جیلی 

 AT-gc6  : تیپ

رنگ: مشکی  

مدل: ۱۳۹۸

شماره موتور: 

JLD4G15J5CA4139360

شماره تنه : 

NA7NFG123KA104370

  پلاک: ۸۲ن۳۷۶ ایران ۱۰ 

  به نام آقای محمد حسین میری

 به  کد ملی ۰۰۱۱۱۶۹۳۸۹ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط گردید.


